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О Б Я В Л Е Н И Е 

 

Във връзка с изпълнението на дейност № 2 „Обучение и чиракуване за 9 лица от 

целевата група“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за 

всички“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 

и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, 

съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по процедура 

BG05M9OP001-2.018 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани 

мерки за подобряване достъпа до образование“ – Компонент 1, Община Смядово 

 

ОБЯВЯВА ПРОЦЕДУРА 

ЗА ПОДБОР НА КАНДИДАТИ ЗА ОБУЧЕНИЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА 

ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ ПО ВРЕМЕ НА РАБОТА /ЧИРАКУВАНЕ/ 

 

Брой свободни работни места: 

 Работник кухня – 9 бр., с код по НКПД: 94120003. 

 

Място на работа: община Смядово, град Смядово, ул. „Черноризец Храбър“ № 16, 

Домашен социален патронаж. 

 

Кратко описание на  длъжността: „Работник кухня“: 

Изпълняващият длъжността: „Работник кухня“ извършва дейности по предварителна 

и последваща подготовка на продуктите, отговаря за почистването и поддръжката на 

кухненските помещения, участва при приготвянето на храната и др. 

 

Кандидатите, желаещи подробно да се запознаят с длъжностната характеристика 

за длъжността, за която ще кандидатстват, могат да го направят в Центъра за 

обществена подкрепа, разположен на партера в сградата на НЧ „Братство – 1860“.  

 

Минимални изисквания към кандидатите: 

Минимални изисквания за длъжността: „Работник кухня“: 

- да са дееспособни граждани; 

- да не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер. 

 

Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността: 
 Мотивация за обучение по време на работа; 

 Лица с принадлежност към целевата група по проекта, идентифицирани от 

специалистите, назначени на работа към Център за обществена подкрепа гр. Смядово. 
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Специфичните изисквания към кандидатите им носят допълнително предимство в 
процедурата за подбор. 

 

Процедура по подбор на кандидатите: 

Процедурата по подбор на кандидатите за обучение за придобиване на професионална 

квалификация по време на работа /чиракуване/ ще се проведе на два етапа, както следва: 

 Етап I – проверка на подадените от кандидатите документи; 

 Етап II – провеждане на интервю с класираните кандидати. 

 

До участие в процедурата за подбор на кандидати за придобиване на професионална 

квалификация по време на работа /чиракуване/ не се допускат лица, които не са представили 

всички необходими документи или документите не отговарят на посочените в обявлението 

изисквания. 

 

Документи за кандидатстване: 

 Заявление по образец; 

 Декларация по образец; 

 Уведомление за защита на лични данни по образец; 

 Автобиография /CV/ по образец; 

 Копие на диплома за придобита степен на образование, съобразно изискванията. 

 

Място за подаване на документи: 

Документите, необходими за кандидатстване в процедурата за подбор се подават в 

Центъра за обществена подкрепа, разположен на партера на НЧ „Братство – 1860“, с адрес: 

гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ № 1. 

 

Краен срок за подаване на документи: 

До 10.06.2019г., включително. 

 

Място за провеждане на интервю с допуснатите кандидати: 

Интервюто ще се проведе в Центъра за обществена подкрепа, разположен на партера 

на НЧ „Братство – 1860“, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ № 1.  

 

Дата за провеждане на интервю: 

Кандидатите, допуснати до интервю ще бъдат лично уведомени за датата и часа на 

провеждането му.   

  

Обявяване на резултатите: 
Окончателните резултати от проведената процедура за подбор на кандидати за 

придобиване на професионална квалификация по време на работа /чиракуване/ ще бъдат 

обявени на интернет страницата на Община Смядово, както и на информационното табло, 

намиращо се в административната сграда.  

Класиралите се кандидати ще бъдат лично уведомени за постигнатите резултати и 

поканени да сключат трудов договор за обучение по време на работа.  

С одобрените кандидати ще бъдат сключени трудови договори на основание 

чл.230 от Кодекса на труда за обучение по време на работа /чиракуване/ за период от 6 
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месеца. С подписването на трудовия договор работодателят се задължава да осигури 

обучение за придобиване на професионална квалификация по професия „Работник в 

заведения за хранене и развлечения“, специалност „Работник в обслужване на заведения 

за хранене и развлечения“, първа квалификационна степен, с хорариум 300 учебни часа – 

90 часа теория и 210 часа практика, а работникът да я усвои. След приключване на 

обучението ще бъдат проведени държавни изпити /теория и практика/, а след 

успешното им полагане, на работника ще бъде издадено Свидетелство за 

професионална квалификация. Съгласно чл.230, ал.4 от Кодекса на труда, след 

успешното завършване на обучението, работникът се задължава да работи при 

работодателя за период от 12 месеца, а работодателят да му осигури работа, 

съобразно придобитата квалификация.  

Преди сключване на трудовите договори, одобрените кандидати следва да представят 

свидетелство за съдимост, здравна книжка и медицинско свидетелство за постъпване 

на работа /в случай, че лицето не е работило през последните три месеца/. 

 

 

 

 

ИВАНКА ПЕТРОВА /П/ 

Кмет на Община Смядово 
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